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   Цель анкетирования: определить уровень удовлетворенности 

обучающихся качеством образования в техникуме.                 

 В анкетировании приняло участие  583 обучающихся техникума. 

     Результаты анкетирования показали в целом удовлетворенность     

обучающихся образовательным процессом  и комфортность обучения в 

техникуме. Все обучающиеся выразили доверие преподавательскому 

составу, следовательно 100% обучающихся в трудную минуту могут 

обратиться к мастерам производственного обучения и педагогам техникума 

за советом. Более 80% студентов могут свободно высказать свое мнение на 

уроке. Большинство  испытывают уважительное отношение мастеров 

производственного обучения и преподавателей, 85% обучающихся не 

имеют конфликтов с преподавателями. К 91%   обучающихся 

преподаватели обращаются по имени. От 84 % до 93% обучающихся  

считают техникум безопасным местом, где можно себя чувствовать 

комфортно. От 80 % до 100% в зависимости от возраста и группы любят 

свой техникум и гордятся тем, что учатся в нем.  

Оценка результатов в процентном соотношении 

 
Критерий качества образования Положительная  

оценка 

 респондентов 

Отрицательная 

оценка  

респондентов 

Психологический климат в 

техникуме 

98 % 2 % 

Доверие к преподавателям и 

мастерам п/о 

100% 0 % 

Уважение педагогов к личности 

обучающихся 

100% 0% 

Комфортность образовательной 

среды 

93% 7% 

Готовность порекомендовать ОУ 

родственникам и знакомым. 

96 % 4 % 



 

    Проведенное исследование условий и качества образовательной среды                           

в Техникуме, предусматривающее удовлетворенность качеством 

образовательных услуг, предоставляемых образовательным учреждением 

показало, что подавляющее большинство студентов в целом удовлетворены 

учреждением, в которое они поступили для обучения. Наибольшую степень 

удовлетворенности исследование выявило по следующим параметрам: 

Доверие обучающихся к преподавателям и мастерам производственного 

обучения (100%), уважение педагогов к личности обучающихся (100%). 

    Вместе с тем есть позиции, которые требуют более внимательного 

отношения и дополнительного изучения. Это вопрос комфортности 

образовательной среды (93%), психологического климата в техникуме (98%).  

При этом большинство студентов (96%) готовы рекомендовать 

образовательную организацию родственникам и знакомым. В целом                        

по результатам анкетирования студентов наблюдается тенденция 

удовлетворенности студентов качеством профессиональной подготовки.  

 В качестве общих рекомендаций по повышению удовлетворённости 

качеством образования приведём изменения, необходимость которых была 

озвучена респондентами в настоящем исследовании: 

 1. Оптимизация воспитательной работы со студентами.  

2.  Применение личностно ориентированного подхода к обучающимся.  

3.  Дальнейшее развитие материально – технической базы. 


